

ЗАКОММУНИЗМ

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 90 (1811)

Понедельник, 4 декабря 1972 года

Год издания 16-й

Цена 2 коп.

Отчетное партийное собрание

1 декабря в Доме культуры состоялось отчетное собрание парткома организации КПСС в ОИЯИ. Собрание заслушало и обсудило доклад парткома о работе за период с 23 декабря 1971 года, с которым выступил секретарь парткома И. Н. Семенюшкин. В прениях выступили Ю. Ц. Оганесян, В. Б. Кутнер, В. Г. Глущенко, С. А. Бунятов, В. С. Григорашен-ко, С. А. Щелев, К. Г. Кузин, В. Л. Карповский.

На собрании выступил первый секретарь горкома КПСС Г. Л. Рехтин.

Ниже печатается краткое изложение доклада.

В свете стоящих задач

Большое место в докладе заняли вопросы научно-производственной деятельности ОИЯИ и работы парткома в этой области. Научно-производственная и научно-техническая комиссия парткома (председатели В. М. Сидоров и В. П. Саранцев) активно занимались вопросами реализации пятилетнего плана, повышения эффективности научной работы, изучения перспектив научных исследований и совершенствования структуры ОИЯИ.

Особое внимание было уделено ходу работ на пусковых объектах, проверке выполнения ранее принятых постановлений парткома. Докладчик отметил, что в 1971—72 гг. был выполнен значительный объем строительно-монтажных и проектных работ на объектах ОИМУ, ИБР-2 и установке «Ф». Партком не раз ставил на обсуждение ход работ по этим объектам, и в ряде случаев были приняты эффективные меры по устранению возникших трудностей. Однако не удалось ликвидировать сырьи графиков строительных работ по капиталоемким объектам, и это подвело за собой задержку монтажных работ и сдачу в монтаж имеющегося в наличии большого количества оборудования.

Говоря о работе ОИЯИ на ускорителе ИФ-Б, докладчик подчеркнул необходимость принятия мер по выполнению намеченной программы. В докладе отмечено, что в 1971—72 гг. была проведена работа по совершенствованию организационной структуры Института, в результате чего количество структурных подразделений уменьшено на 15 процентов.

Для отчетного периода, отметил докладчик, характерным в работе партийного комитета явилось дальнейшее расширение сферы влияния его деятельности, эта работа опирается на новые права

Завтра — День Конституции СССР

В этом году советские люди отмечают свой великий праздник — День Конституции СССР — в канун 50-летия образования Союза ССР.

Пятидесятилетие СССР — это подлинное торжество социалистической государственности и демократии, законодательно закрепленных в Конституции и в ССР. Советский строй обеспечивает свободное волеизъявление, творческую активность каждого из народов нашей страны и вместе с тем несокрушимое могущество их добровольного братского союза.

У нас все полномочия власти принадлежат народу. Полновластие народа воплощено в деятельности Советов депутатов трудящихся, которые управляют всеми государственными делами снизу доверху. Вот цифры и факты, говорящие сами за себя. В Советы депутатов трудящихся нашего многонационального государства избрано около двух миллионов из двухсот тысяч передовых тружеников. Рабочие и колхозники

из них составляют 65,4 процента. Кроме депутатов, в Советах самоотверженно трудится 25 миллионов активистов. А вместе они составляют почти четвертую часть всего работоспособного населения нашей Родины. В высших и местных органах народной власти представлены все социальные группы, нации и народности Советского Союза, мужчины и женщины, люди разных поколений.

Свободные народы, сплоченные Коммунистической партией в единую семью, в равной степени пользуются благами советской демократии, широкими социальными правами и политическими свободами, гарантированными социалистическим строем и Конституцией ССР. Реальное осуществление этих прав и свобод неразрывно связано с ответственными гражданскими обязанностями, безупречное выполнение которых является высшим долгом советского патриота перед всеми народами великой социалистической Родины.



Плакат художника В. Воликова, выпущенный ко Дню Конституции ССР издательством «Изобразительное искусство».

Фотохроника ТАСС.

Сессия городского Совета

30 ноября состоялась десятая сессия Дубенского городского Совета депутатов трудящихся XIII созыва. С докладом «О мерах по улучшению бытового обслуживания населения города» выступил заместитель председателя исполнкома горсовета О. В. Любимов. Информацию о ходе выполнения решения пятой сессии Дубенского горсовета «О комплексном плане экономического и социального развития г. Дубны на 1971—1975 годы» сделал председатель горисполкома А. А. Самолетова.

В прениях по первому вопросу выступили депутаты И. В. Дегтярев, М. А. Акатор, М. П. Мигдалева, Ю. С. Кузнецова, А. Я. Бирюкова, Л. С. Охрименко, Г. Л. Рехтин, директор горбюджетного комитета З. В. Кобезова, зам. начальника областного управления бытового обслуживания населения Р. М. Джабраилов.

При втором вопросе в прениях выступили депутаты В. Л. Карповский и Н. П. Федоров.

По обсужденным вопросам сессия пришла к решению.

Сессия рассмотрела запрос депутата городского Совета от 123 избирательного округа А. М. Лобачева к администрации ОИЯИ по вопросу улучшения водоснабжения домов на улицах Минчуриной и Ленинградской.

★ ★ ★

Сессия утвердила в должности главного архитектора города Сафонова Бориса Кирилловича.

В должности начальника отдела внутренних дел исполнкома Дубенского городского Совета депутатов трудящихся утвержден Леконцев Юрий Алексеевич.

Фильм о лаборатории

В канун Дня Конституции сотрудником Лаборатории ядерных реакций, руководителем любительской киностудии «Дубна-фильм» В. П. Ковалевым закончены съемки тридцатиминутного фильма о лаборатории, который представляет особый интерес, поскольку снят

человеком, хорошо знающим эту лабораторию, давно работающим в ее коллективе.

Короткометражные ленты В. П. Ковалева «По островам Тихого океана» и «Открытие бассейна «Архимед» хорошо известны дубнейцам, они демонстрировались

не только в нашем городе, но и для участников XV съезда профсоюзов.

Новый фильм, посвященный 50-летию образования Союза ССР, рассказывает об интернационализме, дружбе и сотрудничестве, о людях Лаборатории ядерных реакций и работах, выполняемых здесь.

ИЗВЕЩЕНИЕ

7 декабря в Доме культуры состоится XIII отчетно-выборная конференция Объединенного местного комитета ОИЯИ.

Начало в 16 часов. Регистрация делегатов с 15 ч. 30 м.

Высокое доверие обязывает

Завтра советский народ отмечает свой праздник — День Конституции СССР, законодательно закрепивший завоевания Великой Октябрьской социалистической революции. Создание общества, где нет эксплуататоров классов, было всенародной мечтой тружеников и всего прогрессивного человечества.

Решениями XXIV съезда КПСС предусмотрено дальнейшее всестороннее развитие социалистической демократии, укрепление Советского государства, совершенствование всей системы политической организации нашего общества. Его демократический характер наиболее полно воплощают в себе Советы депутатов тружеников — органы подлинного народовластия, обеспечивающие, по словам В. И. Ленина, самое широкое участие масс в управлении государством.

Новый закон о статусе депутатов Советов депутатов тружеников в СССР, принятый 20 сентября 1972 года, суммирует основные положения о деятельности и полномочиях депутатов Советов всех степеней. Быть депутатом — высокая честь и большая ответственность. Работа депутата многосторонна, она занимает много времени, но приносит удовлетворение, когда удается сделать что-либо полезное для избирателей. Депутат обязан принимать участие в работе сессий, в работе Совета, органов Совета, в состав которых он избран, выполнять все поручения Совета и его органов, участву-

вать в работе депутатских групп, регулярно вести прием избирателей и работу с ними.

